
90%

10%

Yes No

0.94117
6471

0.05882
3529

Yes No

0.08333

Have You Found This Meeting Useful?

Central & North East Fourm (14th April 2011) Responses

Yes 18 90%
No 2 10%
Totals 20 100%

Rural and North East Forum (11th April 2011) Responses

Yes 16 94%
No 1 6%
Totals 17 100%

South and South East Forum (10th February 2011) Responses

Yes 22 92% 3333
No 2 8%
Totals 24 100%

Rural West and South (24th March 2011) Responses

Yes 19 90%
No 2 10%
Totals 21 100%

Overall Results Responses

Yes 75 91%
No 7 9%
Totals 82 100%
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Yes No

91%
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15%

Yes No Not Sure

65%

Yes No Not Sure

Would you recommend to neighboursand friends that they attend these meetings?

Central & North East Fourm (14th April 2011) Responses

Yes 15 75%
No 2 10%

10%

Not Sure 3 15%
Totals 20 100% 75%

Rural and North East Forum (11th April 2011) Responses

Yes 11 65% 24%
No 2 12%
Not Sure 4 24%
Totals 17 100% 12%

South and South East Forum (10th February 2011) Responses

Yes 15 63%
No 2 8%
Not Sure 7 29%
Totals 24 100%

Rural West and South (24th March 2011) Responses

Yes 18 86%
No 1 5%
Not Sure 2 10%
Totals 21 100%

Overall Results Responses

Yes 59 72%
No 7 9%
Not Sure 16 20%
Totals 82 100%
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10%

15%

Yes No Not Sure

65%12%

24%

Yes No Not Sure

63%
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29%

Yes No Not Sure

86%
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10%

Yes No Not Sure

72%

9%

20%
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15 75%
2 10%

Not Sure 3 15%
Totals 20 100%

Rural and North East Forum (11th April 2011)

16 94%
0 0%

Not Sure 1 6%
Totals 17 100%

South and South East Forum (10th February 2011)

Responses

Yes
No

Responses

No

These meetings are a one year trial… would you like to see them continue?

Central & North East Fourm (14th April 2011) Responses

Yes

75%

10%

15%

Yes No Not Sure

94%

0% 6%

Yes No Not Sure

20 83%
3 13%

Not Sure 1 4%
Totals 24 100%

Rural West and South (24th March 2011)

14 67%
3 14%

Not Sure 4 19%
Totals 21 100%

Overall Results

59 70%
9 11%

Not Sure 16 19%
Totals 84 100%
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Yes
No

Yes
No

Responses

Yes
No

75%

10%

15%

Yes No Not Sure

94%

0% 6%

Yes No Not Sure

83%

13% 4%

Yes No Not Sure

67%

14%

19%

Yes No Not Sure

70%

11%

19%

Yes No Not Sure
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